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�����67$$5�6SDQLVK�*UDGH���5HDGLQJ�5DWLRQDOHV�
,WHP���

5 La opción C es 
correcta 

5DWLRQDOHV 
La imagen que muestra la fotografía permite concluir que Belpré disfrutaba contando historias a los niños. Fue así como nació 
su gusto por narrar cuentos. 

La opción A es 
incorrecta 

Aunque el autor menciona que Belpré fue bibliotecaria en Nueva York, la fotografía del párrafo 1 no ofrece información para 
suponer que Belpré se encuentra en alguna biblioteca de Nueva York. 

La opción B es 
incorrecta 

La fotografía del párrafo 1 no ofrece evidencia que sugiera el interés de Belpré por escribir cuentos. En la fotografía se 
distingue a Belpré dirigiéndose a niños y a jóvenes. 

La opción D es 
incorrecta 

La fotografía del párrafo 1 no contiene una imagen relacionada con que Belpré recibiera un reconocimiento. 

6 La opción G es 
correcta 

En el párrafo 3 el autor sugiere que Belpré se interesó en dar a conocer los libros en español en Estados Unidos. De acuerdo 
con lo que se expresa en el texto, ella estableció la hora del cuento bilingüe. Además, organizó talleres literarios infantiles y se 
encargó de traducir libros. 

La opción F es 
incorrecta 

En el párrafo 3 el autor describe distintas actividades a las que se dedicó Belpré. Sin embargo, ninguna de ellas permite 
suponer que lo hacía porque quería encargarse de la biblioteca para ser escritora. 

La opción H es 
incorrecta 

En el párrafo 3 el autor menciona que Belpré compró más libros para aumentar la colección en español. No menciona que ella 
donara su colección de libros a la biblioteca. 

La opción J es 
incorrecta 

En el párrafo 3 el autor no sugi
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�����67$$5�6SDQLVK�*UDGH���5HDGLQJ�5DWLRQDOHV�
,WHP���

13 La opción B es 
correcta 

5DWLRQDOHV 
De acuerdo con lo que se expresa en el texto, desde que comenzó el proyecto se han pintado más de 3,600 murales. Esto se 
convirtió en un orgullo para los ciudadanos de Filadelfia. Este detalle de la lectura se incluye para sugerir que a la gente le 
gustó el proyecto mural. 

La opción A es 
incorrecta 

Aunque los diseños están llenos de colores, esta información no es suficiente para indicar que a la gente le gustó el proyecto 
mural. 

La opción C es 
incorrecta 

Aunque en el texto se menciona que los murales son de beneficio para todos, esta información no se incluye para sugerir que 
a la gente le gustó el proyecto mural. 

La opción D es 
incorrecta 

Esta opción muestra el origen del proyecto mural en cuanto a representar una manera positiva de expresar los sentimientos. 
Sin embargo, no es evidencia de que a la gente le haya gustado el proyecto mural debido a eso. 

14 La opción J es 
correcta 
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�����67$$5�6SDQLVK�*UDGH���5HDGLQJ�5DWLRQDOHV�
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21 La opción C es 
correcta 

5DWLRQDOHV 
La diferencia entre las dos lecturas es que en “El proyecto mural” el propósito del proyecto es hacer pinturas y en “Acción 
Poética” el propósito es escribir versos. 

La opción A es 
incorrecta 

En esta opción la diferencia entre las dos lecturas no corresponde a la información que se proporciona. El autor de “El proyecto 
mural” describe un proyecto que involucra la pintura y el autor de “Acción Poética” trata de versos escritos. 

La opción B es 
incorrecta 

Aunque en la lectura “El proyecto mural” se menciona que el alcalde se preocup@Ѡ BDC �-01<0056>.0.329 1.144 2_0 1 Tf�-0.0008 Tc 0 -1.144 TDD452 10035>-5.3<000300470048000300B3002400057056056004600550004-01<0056B42�0003>Tj�-0.0001 Tc4F004845 0 -1.144 TD�<004C00510046008B30028000460046004-19.432003>Tj�EMC �/TD <</MCID 7 >>BDC �-0.800030053005d�[<0056000800027000352>-0.80040B30024004600]TJ�/T1_0 15f�( )Tj�/C2_0 1 Tf�6.156 0 Td�[<004F0048004600570058005500440003>8.1<09B30028004F000364800510057005500480003004F0044>5.2<0.8<0044001100044>]TJ�/T1_0 1 Tf�( )Tj�/C2Tf�17.915 0 Td�<0054005800480003004833005200748>5.1<06005700580052c [<004C0>]TJ�/T1_00480053004C00520051>5<005900527<4004F0047>5.2<0048>-0.4B004700480004500470048<</MCID 7 >>Tf�6.158<</MCID50.0003 T9>5.2<0052>]030053>4.C0065.3<0048>-0.2050452 1FTc4F00484555004C300240046000480054C �700520051>5<050452 1480520003570052000>8000304C T9>5.2<0052>]>5.3<00461�( BDC �-01<0056>.0.2[<0046004C004F0044>5.2<5004C00570052>4.7<00560F0048004040B300240A144 Td6 >>0520051>5 <</MCID 6 >>BDC �-0.0002  3�84800058>4EMC �/TH5.2<0048>-0.8<0527<40044000300410030053005504000300410034C �-01<0056>.0.3[<0046004C004F04C300244800030048>5<0051>-1<0003004F0044>44.7<000.4403>]TJ�-0.0006 Tc [<8000050452 8<000C T9>5.2<0052>]>2F0047>5.2<0048>-0.4B8<004400110>5.2B0052>]0300.419 0000C T974C>6.5<02]TJ�044004F00CID 7 >>BDC 2>]>5.3<00C>6.5<0748>5.7<0046002�0003>Tj�-0.00480003F004845550C>6.5<0745 0 -1.144 TD�<004C005100460010B30028000460056004-1>5.31003>Tj�EMC .5<155<1505804800030048>5<0051D�<004C005100460011B3002800>-1<00030043000>>0520051>5 <</MCID 7 >>BDC �-0.800030053005d�[<00560008>6.5<2D<0058903 3�83<74 Tc 154.276>-1<00047>5.0d T5Tj�EM0046019TJ�/T1_0 1 Tf�( �-0.0001>-3.6<00.329 Td�[<0>7><0><00]TJ�04405.00432>5.2<004600580053>5.2<004005500440003>8.1<012B3002800>-1<0003004F0044>44.7<0550052005C004800460015 0 Td�<005.158d�[<D>]0300.0000C T51>-1.3<4000300520053>5.2D<08000300B20053>5.2A1 Tc 42]TJ�04403>T17>45550C>6.5<06004800040003951004600<00589Td�[<0>TJ�EMC >Tf�6.158<</1<004605605600_0 1 Tf<0>TJ<5 0 Td�<005400580048008d�[<00523[<004608<000004400030052>5.0>TJ<5 0 Td�<00<0044( )Tj�/<050452 DC �-0.]TJ�/T1_00480027><39>0520051>504C004F0044>5.2<2050450527<400FTc4F00484555004C>5<050452 14805329 -1.198 Td�[<1 3�8480000539>4.C0066.156 0 T003691 Tf�( B419 0006.158<0527<401.3<4000330056000240046000480054C527>0520051>504C00B0046056056Tc [<8400030046 [<8400030046 [>-0.8<052329 T><00570054( )Tj�/<F400440003004680520003520300460055004C>004F05.158d�[<D>]0300.0000C00024004601>4.7<< T51>-1.3<400001 Tc 4.>4.7<00>57660003002480046>]300520053>5.24056056Tc [Td�[<1 3�1<19 0006.1500_0 246005708<</MCID5419740046 [>-0.>-0.80040B003005 1 Tf<00046 [<30046056056T.90530041<056056004605004C300240046000053003�871>0520051>504C00C5.2<0052>]03006056 6 >>6Td�<005400521 Tc 4.276 0 Td5.2<0.8<00440011400057050055>-2.619740000440011400057053050452 1<0524 Tf<00030076 4)Tj�/C2_200480004000300520053>5.1<004605605646 [<84001.5<0748>531>504C00455>-2.6190001>550452 DC �521 Tc 46 [>-0.>-0.800B30024000001 Tc 4.0057053745 0<004600580053>5.2<00400550044005100460013B3002800>-1<0003004F0044>04800-25.701003>Tj�EMC �/TD <</MCID 7 >>BDC �-0.<0><0055 T5Tj�EMC �/TD <2050058903 3�23<74 Tc 154.276>-1<00047>5.0d T5Tj�EM0004600]TJ�/T1_0 15f�( )Tj�/C2_0 1 Tf�6.156 0 Td�[<004F0048004600570058005500440003>8.1<04>530028004F0001480051005700550048003004F0044>5.2<�17.915 0 Td�<0054005800480003004804F0048004700580052c [<004C0 )Tj�/<F4004F0047>510]>2F0047>5.2<0048>-0001 Tc 4.3A144 Td92200520051>5<B8<00444.2<0048>-0.8d�[<004F9C00455>-2.5C00455>-2.100300530050004400034C �-01<055>-2.04600<005892D<08055>-2.10030053>5.2Af�6.158<</30052>5.00004040B30024 Tc 4.>4.7<03�86800520051>55.2<0C0524 Tf<0002<0052>]0004400034C Tc [<84001Tc 4.276 5<0d�<005400521 01Tc 4.276 5<0d�<000.8<0044001140005705005561�( BDC 740000441 �/TD <2A 3�23<742004C300245150452 DC 3<4006>.0.2[<0046a 1<0524 Tf<00030076 4)Tj�/C2_20048000407 BDC �-01B030048>5<0051>-1<0 Tc 4.276 0 004>5.90592200520051>C0 )T056B42�0003530034C �-01<055>001Tc <005892D1 Tc 4.�( B419 02<0C0524 Tf<>5.24052.2<00T9>5.2<0052>]407 BDC �-01600460>-5<02 1FTc4F004>-1<0 T0>-5<02 051>504C0>-5<02 1FTC0 )000460056004-1>5.31003>Tj�EMC5.5<155<1505804800030 0 Td�0><0055 T5Tj�EMC �/TD <2050058903 3903 3�83<74 Tc 154.276 Tc 4.76>-1<00056056T.9050C0524 Tf<0 0 TdT*8004600570058005500440003>8.1<04>530028004F0001480051005700550048003604F0044>5.2<�067.915 0 Td�<0054005[800480003004804000441 �/TD 04C>004004F0047>5.2<0048>-004804F0048004700580052c [<004C0  BDC0 T00369128004F0428004F000440114000574C �-01<0051>504C0054C52704>-1<0 TJ�/86>-1<0 TJ�/875>001Tc 000356197400001FTc4F004>-1004410C5.2<0052>4030076 4 6 >>6Td�<0054005<0745 0 -1.1400.004800031400B42�0003532<0048>-0048044004700580052c [<004C0 
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25 La opción D es 
correcta 

5DWLRQDOHV 
Se debe utilizar el prefijo “trans-”, que significa “al otro lado de”, como clave para determinar el significado de “transportar”. 
Además, los versos 17 y 18 mencionan que distintos animales con alas viajan en la espalda del elefante. Estos versos ayudan 
al lector a determinar que “transportar” significa “llevar de un lado al otro”. 

La opción A es 
incorrecta 

No se debe confundir el significado del prefijo “trans-” con el significado del prefijo “inter-”, que significa entre. 

La opción B es 
incorrecta 

No se debe confundir el significado del prefijo “trans-” con el significado del prefijo “circun-”, que significa alrededor. 

La opción C es 
incorrecta 

No se debe confundir el significado del prefijo “trans-” con el significado del prefijo “re-”, que significa repetición. 

26 La opción G es 
correcta 

El elefante soñaba con volar y a pesar de sus esfuerzos no lo logró. El mensaje del poema es que, aunque un sueño no se 
cumpla, es importante intentarlo. 

La opción F es 
incorrecta 

Esta opción es incorrecta porque aunque se puede pensar que volar sin saber cómo es algo peligroso, la poetisa no hace 
referencia al peligro. 

La opción H es 
incorrecta 

Esta opción es incorrecta porque la poetisa no menciona que el elefante haya fracasado en su intento de volar por no haber 
hecho planes. 

La opción J es 
incorrecta 

La poetisa no hace referencia a que el elefante recibió ayuda de alguien para obtener lo que quería; por esta razón esta opción 
es incorrecta. 

27 La opción C es 
correcta 

La frase “arcoíris de alas” se usa para hacer referencia al sentido de la vista porque es el único sentido que se puede usar para 
apreciar un ½mѠӃiar uí r怀�〄䀄ր i
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